

Широков Максим Александрович

Родился в г. Миллерово, Ростовской области.

С рождения очень подвижный. Люблю конструировать. В 2012г. пошёл в детский сад г. Миллерово, Ростовской области, ходил на тэквандо и футбол. С первого класса в г. Новочеркасск (2016г.) начал заниматься самбо и дзюдо. В 2019г. переехал в г. Ростов-на-дону. Три дня в неделю после школы я посещал секцию велоспорта. Два дня в неделю после школы я ездил на гребной канал и занимался греблей. В свободное от школы и кружков время смотрю видеоуроки, как можно что-то сделать своими руками. У меня получилось собрать ветряный генератор и многое другое. Люблю обслуживать и ремонтировать велосипеды, машины.

За несколько лет занятий велоспортом, имею больше 20 медалей и грамот за призовые места в многочисленных соревнованиях.

